SCENARIUSZ WARSZTATOWEGO SPOTKANIA Z RODZICAMI – 12.10.2010
Czas trwania:45 min.

Temat: Zapoznanie rodziców z zasadami OK.-eja ze szczególnym zwróceniem  

             uwagi  na informację zwrotną.

Cele spotkania:

1. Uświadomienie rodzicom korzyści płynących z wprowadzenia OK.-eja

2. Wpływ informacji zwrotnej na efekty kształcenia

3. Uświadomienie roli rodzica w tym procesie kształcenia

Cele sformułowane w języku rodzica:

1. Będziecie Państwo wiedzieli czym jest ocenianie kształtujące i w jaki sposób możecie wspomagać swoje dziecko

Metody i formy pracy:
Praca w grupach, pogadanka, dyskusja

Środki dydaktyczne:

przykładowa praca ucznia, biuletyn dla rodzica

Nacobezu:

1. Będziecie Państwo otrzymywać jasne wskazówki o mocnych i słabych stronach pracy swojego dziecka

2. Dzieci będą otrzymywać mniej ocen co jest konsekwencją całego procesu

3. Dzięki informacji zwrotnej będziecie Państwo otrzymywać wytyczne do dalszej pracy waszego dziecka

Pytanie kluczowe: Jaką rolę powinna spełniać ocena?

PRZEBIEG SPOTKANIA:

1. Powitanie.
2. Podział uczestników warsztatów na grupy, rozdanie po dwa egzemplarze przykładowej pracy ucznia (opis postaci) ocenionej sumująco i opatrzonej komentarzem – informacją zwrotną.

3. Dyskusja na temat oceny – która z ocen jest bardziej czytelna; co wiem na temat stanu wiedzy mojego dziecka po otrzymaniu oceny sumującej, a co po IZ; która z ocen i w jaki sposób sygnalizuje mi jak mogę pomóc swojemu dziecku, nad czym jeszcze musi popracować; 

4. Przedstawienie ogólnych zasad OK.-eja

5. Wnioski i przemyślenia rodziców, które stanowią odpowiedź na pytanie kluczowe.

6. Rozdanie biuletynu dla rodzica – niezbędne informacje o IZ.

7. Pożegnanie i podziękowanie za udział.

